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設問: 年代 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
10代 3件 0%
20代 32件 2%
30代 114件 8%
40代 296件 21%
50代 414件 29%
60代 221件 16%
70代 197件 14%
80代～ 71件 5%
不明 75件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
男性 683件 48%
女性 676件 48%
不明 64件 4%

設問: 現在の住所に住んで何年になるか教えてください。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
3年未満 109件 8%
3～9年 224件 16%
10～19年 356件 25%
20～29年 319件 22%
30年以上 415件 29%

設問: お住いの地域を教えてください。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
国府台 10件 1%
国分（北国分・中国
分・堀之内・稲越・東
国分・国分）

79件 6%

曽谷 45件 3%
大柏（大町・大野町・
南大野・柏井町・奉免
町）

134件 9%

宮久保・下貝塚 52件 4%
市川第一（市川・市川
南3～4丁目・真間1丁
目）

63件 4%

市川第二（市川南
1,2,5丁目・新田・平
田・大洲・大和田・稲
荷木・東大和田）

183件 13%

真間（真間2～5丁目） 24件 2%
菅野・須和田（菅野・
須和田・東菅野） 99件 7%

八幡（八幡・南八幡） 121件 9%
市川東部（北方町・本
北方・若宮・北方・中
山・鬼越・高石神・鬼
高）

219件 15%

信篤・二俣（田尻・高
谷・原木・二俣・上妙

58件 4%

http://www.city.ichikawa.lg.jp/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/


典・二俣新町・高谷新
町・東浜）
行徳（河原・妙典・下
妙典・下新宿・本行
徳・本塩・関ヶ島・伊
勢宿・富浜・末広・塩
焼・宝・幸・加藤新
田・高浜町・千鳥町）

125件 9%

南行徳第一（押切・
湊・湊新田・香取・欠
真間・相之川・広尾・
新井・南行徳・島尻）

78件 5%

南行徳第二（行徳駅
前・入船・日之出・福
栄・新浜・塩浜）

53件 4%

市外 80件 6%

設問: 世帯属性を教えてください。
（お子様が複数人いらっしゃる場合は、一番下の子の年齢を選択してください。） 有効回答者数: 1423名

選択項目 回答件数 割合  
単身 155件 11%
夫婦のみ 421件 30%
夫婦(ひとり親含む)と
6歳未満の子ども 100件 7%

夫婦(ひとり親含む）
と6～15歳未満の子ど
も

251件 18%

夫婦(ひとり親含む）
と15歳以上の子ども 355件 25%

夫婦と両親(ひとり親
含む) 31件 2%

3世代以上同居 66件 5%
その他(50字以内) 44件 3%

設問: お勤め先を教えてください。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
市内 329件 23%
市外 649件 46%
働いていない 445件 31%

設問: お買い物をする際、最も利用する交通手段を教えてください。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
徒歩 436件 31%
自転車・バイク 528件 37%
バス 18件 1%
電車 39件 3%
自家用車 396件 28%
その他(50字以内) 6件 0%

設問: 【最寄品（食料品、薬・化粧品、日用品雑貨）について、Q6～8へ回答をお願いします。】
最寄品を購入する頻度を教えてください。 有効回答者数: 1423名

選択項目 回答件数 割合  
ほぼ毎日 380件 27%
週2～3日程度 735件 52%
週1回程度 277件 19%
月1回程度 19件 1%
年に数回程度 6件 0%
その他(50字以内) 6件 0%

設問: 最寄品を購入する際、どこで最もよく購入していますか。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
インターネットや通販 88件 6%



自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)の個人店 37件 3%

自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)のスーパー 820件 58%

最寄駅周辺 227件 16%
勤務先周辺 33件 2%
市内の大型商業施設 132件 9%
近隣市（船橋市・浦安
市・松戸市・柏市） 60件 4%

その他の千葉県内の市
町村 12件 1%

東京都 6件 0%
県外(東京都以外) 8件 1%

設問: Q7で答えたように最寄品を購入する理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
自宅から近い 897件 63%
品揃えやメニューが豊
富 604件 42%

価格が安い 605件 43%
そこでしか買えないも
のがある 94件 7%

品質が良い 185件 13%
店員の接客・態度が良
い 69件 5%

交通の便が良い・駐車
場がある 339件 24%

買い物をしていて楽し
い 61件 4%

1か所で買い物が済む 366件 26%
特典サービスがある 137件 10%
その他(50字以内) 51件 4%

設問: 【衣料品（紳士服、婦人服、子ども・ベビー服、実用衣料）について、Q9～11へ回答をお願いし
ます。】
衣料品を購入する頻度を教えてください。

有効回答者数: 1423名

選択項目 回答件数 割合  
ほぼ毎日 9件 1%
週2～3日程度 12件 1%
週1回程度 54件 4%
月1回程度 568件 40%
年に数回程度 775件 54%
その他(50字以内) 5件 0%

設問: 衣料品を購入する際、どこで最もよく購入していますか。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
インターネットや通販 303件 21%
自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)の個人店 18件 1%

自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)のスーパー 103件 7%

最寄駅周辺 121件 9%
勤務先周辺 16件 1%
市内の大型商業施設 497件 35%
近隣市（船橋市・浦安
市・松戸市・柏市） 217件 15%

その他の千葉県内の市
町村 43件 3%

東京都 86件 6%
県外(東京都以外) 19件 1%



設問: Q10で答えたように衣料品を購入する理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
自宅から近い 282件 20%
品揃えやメニューが豊
富 778件 55%

価格が安い 520件 37%
そこでしか買えないも
のがある 204件 14%

品質が良い 198件 14%
店員の接客・態度が良
い 38件 3%

交通の便が良い・駐車
場がある 336件 24%

買い物をしていて楽し
い 212件 15%

1か所で買い物が済む 259件 18%
特典サービスがある 104件 7%
その他(50字以内) 59件 4%

設問: 【文化品（靴・カバン、貴金属・時計・眼鏡、レジャー・スポーツ用品、DIY用品・生花・園芸用
品、書籍・文具）について、Q12～14へ回答をお願いします。】
文化品を購入する頻度を教えてください。

有効回答者数: 1423名

選択項目 回答件数 割合  
ほぼ毎日 3件 0%
週2～3日程度 19件 1%
週1回程度 88件 6%
月1回程度 438件 31%
年に数回程度 862件 61%
その他(50字以内) 13件 1%

設問: 文化品を購入する際、どこで最もよく購入していますか。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
インターネットや通販 392件 28%
自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)の個人店 24件 2%

自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)のスーパー 93件 7%

最寄駅周辺 127件 9%
勤務先周辺 21件 1%
市内の大型商業施設 458件 32%
近隣市（船橋市・浦安
市・松戸市・柏市） 144件 10%

その他千葉県内の市町
村 39件 3%

東京都 110件 8%
県外(東京都以外) 15件 1%

設問: Q13で答えたように文化品を購入する理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
自宅から近い 257件 18%
品揃えやメニューが豊
富 825件 58%

価格が安い 393件 28%
そこでしか買えないも
のがある 240件 17%

品質が良い 150件 11%
店員の接客・態度が良
い 32件 2%

交通の便が良い・駐車
場がある 313件 22%



買い物をしていて楽し
い 141件 10%

1か所で買い物が済む 228件 16%
特典サービスがある 111件 8%
その他(50字以内) 37件 3%

設問: 【耐久品（電化製品、家具・インテリア類・寝具類）について、Q15～17へ回答をお願いしま
す。】
耐久品を購入する頻度を教えてください。

有効回答者数: 1423名

選択項目 回答件数 割合  
ほぼ毎日 2件 0%
週2～3日程度 3件 0%
週1回程度 10件 1%
月1回程度 56件 4%
年に数回程度 1244件 87%
その他(50字以内) 108件 8%

設問: 耐久品を購入する際、どこで最もよく購入していますか。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
インターネットや通販 442件 31%
自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)の個人店 14件 1%

自宅周辺(徒歩で10分
以内程度)のスーパー 59件 4%

最寄駅周辺 65件 5%
勤務先周辺 6件 0%
市内の大型商業施設 525件 37%
近隣市（船橋市・浦安
市・松戸市・柏市） 172件 12%

その他の千葉県内の市
町村 40件 3%

東京都 90件 6%
県外(東京都以外) 10件 1%

設問: Q16で答えたように耐久品を購入する理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
自宅から近い 230件 16%
品揃えやメニューが豊
富 806件 57%

価格が安い 552件 39%
そこでしか買えないも
のがある 172件 12%

品質が良い 151件 11%
店員の接客・態度が良
い 79件 6%

交通の便が良い・駐車
場がある 320件 22%

買い物をしていて楽し
い 72件 5%

1か所で買い物が済む 153件 11%
特典サービスがある 142件 10%
その他(50字以内) 65件 5%

設問: どのようなお店が魅力があると思いますか。（複数回答可） 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
自宅から近い 655件 46%
品揃え・メニューが豊
富 1099件 77%

価格が安い 967件 68%
特典サービスがある 405件 28%
品質・鮮度・味が良い 685件 48%



1か所だけで買い物が
済む 432件 30%

アフターサービスがあ
る 277件 19%

店のデザイン・雰囲気
が良い 210件 15%

店員の接客が良い・態
度が良い 429件 30%

サービスが充実してい
る 308件 22%

高齢者に対して配慮が
ある 116件 8%

子育て世代にやさしい 132件 9%
交通の便が良い、駐車
場がある 656件 46%

その他(50字以内) 27件 2%

設問: 商店街についてお伺いします。普段の買い物で商店街を利用していますか。 有効回答者数: 1423名
選択項目 回答件数 割合  
よく利用している 67件 5%
たまに利用している 336件 24%
あまり利用していない
(→Q21へ) 565件 40%

利用していない
(→Q21へ) 455件 32%

設問: 【Q19で「よく利用している」、「たまに利用している」を選択した方へお伺いします。】
商店街を利用している理由を教えてください。 （複数回答可） 有効回答者数: 412名

選択項目 回答件数 割合  
自宅から近い 266件 65%
品揃え・メニューが豊
富 45件 11%

価格が安い 102件 25%
特典サービスがある 20件 5%
品質・鮮度・味が良い 127件 31%
商店街だけで買い物が
済む 50件 12%

アフターサービスがあ
る 6件 1%

店のデザイン・雰囲気
が良い 25件 6%

店員の接客が良い・態
度が良い 60件 15%

宅配サービスがある 2件 0%
高齢者に対して配慮が
ある 9件 2%

子育て世代にやさしい 9件 2%
交通の便が良い、駐車
場がある 17件 4%

その他(50字以内) 18件 4%

設問: 【Q19で「あまり利用していない」、「利用していない」を選択した方へお伺いします。】
商店街を利用していない理由を教えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1032名

選択項目 回答件数 割合  
自宅から遠い 302件 29%
近くに商店街があるか
わからない 323件 31%

品揃え・メニューが少
ない 269件 26%

価格が高い 169件 16%
特典サービスがない 62件 6%



品質・鮮度・味が良く
ない 34件 3%

商店街だけで買い物が
済ませられない 293件 28%

アフターサービスがな
い 13件 1%

店のデザイン・雰囲気
が良くない 37件 4%

店員の接客や態度が良
くない 29件 3%

高齢者に対して配慮が
ない 8件 1%

子育て世代が買い物し
づらい 21件 2%

交通の便が悪い、駐車
場がない 183件 18%

その他(50字以内) 78件 8%
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